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DELIBERAÇÕES TOMADAS NA SEGUNDA REUNIÃO DA SESSÃO ORDINÁRIA DE JUNHO DA 
ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE CASCAIS, REALIZADA NO DIA 25 DE JULHO DE 2016  

 

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA 

O voto de saudação e louvor apresentado pelo Sr. António Lemos, em nome do PCP, à surfista Teresa Bonvalot foi 
aprovado por unanimidade. 

A moção intitulada “Contra aplicar sanções a Portugal” apresentada pela Sra. Berta Bessone, em nome do BE Foi 
rejeitada, com 19 votos contra (13 do PSD, 5 do CDS/PP e 1 do Sr. Pedro Silva do SerCascais – 
Movimento Independente, 16 votos a favor (8 do PS, 4 do PCP, 1 do SerCascais – Movimento 
Independente, 2 do BE e 1 do Sr. João Fragoso, Independente) e 1 abstenção (Gabriel Goucha). 

PERÍODO DA ORDEM DO DIA 

1 - APROVAÇÃO DAS ATAS N.ºS 18/2015 E 3/2016, RESPETIVAMENTE, DE 23 DE DEZEMBRO E 26 DE ABRIL. 

Ata n.º 18/2015 - Aprovada por maioria, com 27 votos a favor (10 do PSD/PSD, 6 do PS, 4 do CDS/PP, 4 
do PCP, 1 do SerCascais – Movimento Independente e 1 do Sr. João Couto Fragoso, Independente) e 9 
abstenções (Filipa Monteiro, Jean Baronet e Odete Lopes, do PSD, Wanda Guimarães e Alexandre 
Domingos, do PS, André Ferreira, do CDS/PP, Pedro Silva, do SerCascais – Movimento Independente, 
Berta Bessone, do BE, Nuno Almeida, representante da Junta da União das Freguesias de 
Carcavelos/Parede). 

Ata n.º 3/2016 – Aprovada por maioria, com 26 votos a favor (11 do PSD, 5 do PS, 4 do CDS/PP, 4 do PCP, 
1 do SerCascais-Movimento Independente, e 1 do Sr. João Couto Fragoso, Independente) e 10 
abstenções (Gonçalo Lage e Odete Lopes do PSD, Wanda Guimarães e João Serrano do PS, André 
Ferreira do CDS/PP, Pedro Silva do SerCascais – Movimento Independente, Berta Bessone e Luis Salgado 
do BE, João Pina, representante da Junta de Freguesia de São Domingos de Rana e Nuno Almeida, 
representante da Junta da União das Freguesias de Carcavelos/Parede). 

2 – APRECIAÇÃO DA PROPOSTA N.º 455/2016 E SUBSEQUENTE RETIFICAÇÃO DELIBERADAS EM REUNIÕES DE 
CÂMARA MUNICIPAL DE CASCAIS RESPETIVAMENTE DE 23 DE MAIO DE 2016 E 15 DE JUNHO DE 2016, SOBRE O 
HORÁRIO DE FUNCIONAMENTO DOS ESTABELECIMENTOS DE VENDA AO PÚBLICO, DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS, 
DE RESTAURAÇÃO OU DE BEBIDAS DO LARGO DE CAMÕES. 

Aprovado por maioria, com 30 votos a favor (14 do PSD, 5 do CDS, 8 do PS, 2 do SerCascais – Movimento 
Independente e 1 do Sr. João Fragoso, Independente) e 6 votos contra (4 do PCP e 2 do BE), com as 
alterações sugeridas pela Comissão de Ordenamento do Território, Transportes, Urbanismo, Saneamento 
Básico e Ambiente da Assembleia Municipal. 

O Sr. Luís Salgado do BE e a Sra. Pepita Cardoso do SerCascais – Movimento Independente, 
apresentaram declarações de voto. 

3 – EMPRÉSTIMO PARA EXECUÇÃO DE DIVERSAS EMPREITADAS ATÉ AO MONTANTE DE €17.450.000,00 – 
ALTERAÇÃO DO ANEXO III AO CONTRATO DE EMPRÉSTIMO. 

Aprovado por maioria, com 20 votos a favor (14 do PSD, 5 do CDS/PP, 1 do Sr. João Couto Fragoso, 
Independente) e 16 votos contra (8 do PS, 4 do PCP, 2 do BE e 2 do SerCascais – Movimento 
Independente). 

Os Srs. Manuel Gomes, do Grupo Municipal do PS e Luís Salgado, do Grupo Municipal BE, apresentaram 
declarações de voto. 

4 – GESTÃO DO COMPLEXO DESPORTIVO DE SÃO DOMINGOS DE RANA 

Aprovado por maioria, com 34 votos a favor (14 do PSD, 5 do CDS/PP, 8 do PS, 4 do PCP, 2 do 
SerCascais – Movimento Independente e 1 do Sr. João Couto Fragoso, Independente) e 2 abstenções do 
BE. 
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O Sr. Luís Salgado, do Grupo Municipal BE, apresentou declaração de voto. 

5 – ALTERAÇÃO À PROPOSTA N.º 112/2016 REFERENTE AO JÚRI DOS PROCEDIMENTOS CONCURSAIS PARA 
PROVIMENTO DE CARGOS DE DIREÇÃO INTERMÉDIA DE 1.º, 2.º E 3.º GRAUS, PARA AS UNIDADES ORGÂNICAS 
QUE CONSTAM NA REFERIDA PROPOSTA. 

Aprovado por maioria, com 22 votos a favor (14 do PSD, 5 do CDS/PP, 2 do BE e 1 do Sr. João Couto 
Fragoso, Independente), 10 abstenções (8 do PS, 2 do SerCascais – Movimento Independente) e 4 votos 
contra do PCP. 

O Sr. Luís Salgado, do Grupo Municipal BE, apresentou declaração de voto. 

6 – INFORMAÇÃO ESCRITA DO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL ACERCA DA ATIVIDADE E SITUAÇÃO 
FINANCEIRA DO MUNICÍPIO (RELATÓRIO DA ATIVIDADE DO MUNICÍPIO DE 1 DE ABRIL A 30 DE JUNHO DE 2016). 

A Assembleia Municipal tomou conhecimento. 

 

 

DELIBERAÇÕES TOMADAS EM REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CASCAIS REALIZADA NO 
DIA 11 DE JULHO DE 2016 

 

ATAS DE REUNIÕES ANTERIORES: 

1. APROVAÇÃO DA ATA Nº 13 DE 20 DE JUNHO DE 2016. 

Aprovado por unanimidade. 

DIREÇÃO MUNICIPAL DE APOIO À GESTÃO: 

2. 7.ª ALTERAÇÃO ÀS GRANDES OPÇÕES DO PLANO 2016-2019 E 7.ª ALTERAÇÃO AO ORÇAMENTO 2016. 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento do PS, 
do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”. 

PLANO E ORÇAMENTO: 

3. EMPRÉSTIMO PARA EXECUÇÃO DE DIVERSAS EMPREITADAS ATÉ AO MONTANTE DE € 17.450.000,00 - 
ALTERAÇÃO DO ANEXO III AO CONTRATO. 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento do PS, 
do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”. O PCP apresentou declaração de voto vencido. 

4. TRANSFERÊNCIA DE VERBA PARA A AMTRES NO MONTANTE €11.050,49 - 3º TRIMESTRE DE 2016. 

Aprovado por unanimidade. 

GESTÃO PATRIMONIAL: 

5. AQUISIÇÃO DO LOTE DE TERRENO PARA CONSTRUÇÃO COM A ÁREA DE 2.600,80 M2, SITUADA NOS 
LIMITES DA TORRE, DESIGNADO POR LOTE 44 NA FREGUESIA DE CASCAIS E ESTORIL, À SANTA CASA DA 
MISERICÓRDIA DE CASCAIS. 

Aprovado por unanimidade. O PCP e o Movimento Independente “Ser Cascais” apresentaram declaração 
de voto. 
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6. AQUISIÇÃO DE UM PRÉDIO URBANO SITUADO NO LARGO DO COLÉGIO, NO LUGAR DE CASCAIS NA 
FREGUESIA DE CASCAIS E ESTORIL, PERTENCENTE À SANTA CASA DA MISERICÓRDIA DE CASCAIS, 
DESTINADO AOS FINS QUE A CÂMARA ENTENDER. 

Aprovado por unanimidade. 

7. REVERSÃO DE UMA PARCELA DE TERRENO COM A ÁREA DE 2.633,80 M2, SITUADA NA RUA DAS 
FLORES, LIMITES DE PAU GORDO, FREGUESIA DE CASCAIS E ESTORIL, CEDIDA EM REGIME DE DIREITO DE 
SUPERFÍCIE À AECC – ASSOCIAÇÃO EMPRESARIAL DO CONCELHO DE CASCAIS, PARA A CONSTRUÇÃO DA 
SEDE SOCIAL. 

Aprovado por unanimidade. 

8. ALTERAÇÃO DO CONTRATO DE COMODATO CELEBRADA ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E A AECC – 
ASSOCIAÇÃO EMPRESARIAL DO CONCELHO DE CASCAIS – POSTO DE ATENDIMENTO NA LOJA DO 
CIDADÃO DE CASCAIS. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 

9. ALTERAÇÃO DO CONTRATO DE COMODATO CELEBRADA ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E O GRUPO 
RECREATIVO FAMILIAR DE MURCHES – PRAZO DE CEDÊNCIA. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais” que apresentou declaração de voto. 

10. CEDÊNCIA A TITULO DEFINITIVO DE BENS APREENDIDOS, A DIVERSAS INSTITUIÇÕES. 

Aprovado por unanimidade. 

11. CEDÊNCIA, EM REGIME DE DIREITO DE SUPERFÍCIE, A PARCELA DE TERRENO, COM A ÁREA DE 5.050 
M2, SITA EM SÃO PEDRO DO ESTORIL, NO ESTORIL, À “FUNDAÇÃO O SÉCULO”, DESTINADA À 
CONSTRUÇÃO DE UM EQUIPAMENTO COMPOSTO PELO CONJUNTO DE ESPAÇOS: MONUMENTO AO 
MOVIMENTO DAS FORÇAS ARMADAS (MFA), COLÉGIO, RESIDÊNCIA PARA IDOSOS, ESCOLA DE SURF, 
AUDITÓRIO E PARQUE DE ESTACIONAMENTO SUBTERRÂNEO, ENTRE OUTROS DIRECIONADOS PARA 
ATIVIDADES DE EDUCAÇÃO, DESPORTO E LAZER.  

Aprovado por unanimidade. 

12. CEDÊNCIA DE UM MINITRAMPOLIM E DOIS COLCHÕES EM REGIME DE COMODATO AO GRUPO 
DESPORTIVO DO ZAMBUJEIRO.  

Aprovado por unanimidade. 

13. ACEITAÇÃO DE DOAÇÃO DO MANUSCRITO “AS MÃOS E OS FRUTOS” DE FERNANDO LOPES-GRAÇA, 
SOB TEXTO DO POETA EUGÉNIO DE ANDRADE, PELO CANTOR FERNANDO SERAFIM AO MUSEU DA 
MÚSICA PORTUGUESA – CASA VERDADES FARIA. 

Aprovado por unanimidade. A Coligação “Viva Cascais” apresentou declaração de voto. 

CONTRATAÇÃO PÚBLICA: 

14. AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE TELECOMUNICAÇÕES AO ABRIGO DO ACORDO QUADRO (PROC.º 
2/AQ/DCOP/2016) - AJUSTE DIRETO. 

Aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente da Câmara, os Srs. Vereadores Frederico Almeida da 
“Coligação Viva Cascais” PSD-CDS e Clemente Alves do PCP e a Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães 
não participaram na votação por estarem ausentes da Sala. 



 
BOLETIM MUNICIPAL 

 

 

5 
 

15. EMPREITADA PARA CONCEÇÃO/CONSTRUÇÃO PARA REABILITAÇÃO DO ANTIGO EDIFÍCIO DAS ÁGUAS 
DE CASCAIS – CONCURSO PÚBLICO (PROC.º 34/EOP/DCOP/2015) - APROVAÇÃO MINUTA CONTRATO  

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro e Alexandre Sargento do PS 
e do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que apresentou declaração de voto. A “Coligação Viva Cascais” 
PSD-CDS e o PS apresentaram declaração de voto. A Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do 
Movimento Independente “Ser Cascais” não participou na discussão e votação. 

16. PROC 20/EOP/DCOP/2016 EMPREITADA DE REQUALIFICAÇÃO DO NÚCLEO URBANO DE BICESSE - ATA 
DE ERROS E OMISSÕES E PRORROGAÇÃO DO PRAZO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSTAS. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 2 abstenções dos Srs. 
Vereadores João Cordeiro e Alexandre Sargento do PS. O PCP apresentou declaração de voto. A Sra. 
Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais” não participou na 
discussão e votação. 

COLETIVIDADES: 

17. FESTAS DO PINHAL – ATRIBUIÇÃO DE APOIO À COMISSÃO DE EVENTOS E FESTAS DO PINHAL. 

Aprovado por unanimidade. 

18. APOIO FINANCEIRO A DIVERSAS ENTIDADES DINAMIZADORAS DE ATIVIDADES FÍSICAS E DESPORTIVAS 
NO ÂMBITO DOS PROGRAMAS MUNICIPAIS E EVENTOS PROMOVIDOS PELO MUNICÍPIO. 

Aprovado por unanimidade. 

RECURSOS HUMANOS: 

19. ALTERAÇÃO À PROPOSTA N.º 112/2016 REFERENTE AO JÚRI DOS PROCEDIMENTOS CONCURSAIS 
PARA PROVIMENTO DE CARGOS DE DIREÇÃO INTERMÉDIA DE 1.º, 2.º E 3.º GRAUS, PARA AS UNIDADES 
ORGÂNICAS QUE CONSTAM NA REFERIDA PROPOSTA. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 2 abstenções do Sr. 
Vereador João Cordeiro do PS e da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente 
“Ser Cascais” que apresentou declaração de voto. O Sr. Vereador Alexandre Sargento não participou na 
discussão e votação, por não se encontrar presente na Sala.  

20. PROTOCOLO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E A CASCAIS PRÓXIMA, E.M., S.A, PARA A UTILIZAÇÃO 

DE LUGARES DE ESTACIONAMENTO POR COLABORADORES DO MUNICÍPIO.   

Aprovado por maioria, com 2 votos contra do Sr. Vereador João Cordeiro do PS e do Sr. Vereador 
Clemente Alves do PCP que apresentou declaração de voto. O Movimento Independente “Ser Cascais” 
apresentou declaração de voto e o PS mencionou que irá apresentar declaração de voto por escrito. O Sr. 
Vereador Alexandre Sargento não participou na discussão e votação, por não se encontrar presente na 
Sala. 

O Senhor Presidente da Câmara saiu da reunião pelas 11h56m, após a votação do ponto 20 não tendo 

participado na discussão e votação dos restantes pontos. 

PLANEAMENTO DO TERRITÓRIO: 

21. APROVAÇÃO DO PLANO ESTRATÉGICO DE DESENVOLVIMENTO URBANO DE CASCAIS, POR 
DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO DIRETIVA DO PROGRAMA OPERACIONAL REGIONAL DE LISBOA 2014-2020 - 
POR-LISBOA2020. 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro e Alexandre Sargento do PS 
e do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 1 abstenção da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do 
Movimento Independente “Ser Cascais”.  
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22. ALTERAÇÃO POR ADAPTAÇÃO DO PLANO DIRETOR MUNICIPAL DE CASCAIS – ENVIO DE PROPOSTA 
PARA CONFERÊNCIA PROCEDIMENTAL 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento do PS, 
do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”. 

GESTÃO TERRITORIAL: 

23. RECURSO ADMINISTRATIVO ESPECIAL PROCESSO SPO Nº.664/2015 – PEDIDO DE INFORMAÇÃO 

PRÉVIA. 

Aprovado por maioria, com 2 abstenções do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e da Sra. Vereadora 
Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais” que apresentou declaração de voto. 

24. RECURSO ADMINISTRATIVO ESPECIAL PROCESSO SPO Nº.667/2015 – PEDIDO DE INFORMAÇÃO 

PRÉVIA. 

Aprovado por maioria, com 2 abstenções do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e da Sra. Vereadora 
Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais” que apresentou declaração de voto. 

25. ISENÇÃO DE 1 LUGAR DE ESTACIONAMENTO - PROJETO DE REABILITAÇÃO E AMPLIAÇÃO DE UMA 

EDIFICAÇÃO - RUA DOS NAVEGANTES, 58, CASCAIS - RAFAEL CANDREVA CUNHA NACIF - SPO Nº 

167/2016. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 

26. ISENÇÃO DE 2 LUGARES DE ESTACIONAMENTO. PROJETO DE JUNÇÃO DE DUAS EDIFICAÇÕES.-TRAV. 

DA ESCOLA, ABÓBODA- ALFREDO JOAQUIM CÂNDIDO ANASTÁCIO -SPO Nº 441/2016. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 

27. ISENÇÃO DE 1 LUGAR DE ESTACIONAMENTO - SPO Nº 199/2016. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 

28. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ N.º 71 

PROCESSO N.º 1731/2015 – MUNICÍPIO DE CASCAIS - RETIFICAÇÃO DA DELIBERAÇÃO DE CÂMARA DE 21 

DE MARÇO DE 2016. 

Aprovado por unanimidade. 

29. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ N.º 1120PROCESSO N.º 605/2016 – 
MUNICÍPIO DE CASCAIS. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que apresentou 
declaração de voto. 

30. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ N.º 1358 
PROCESSO N.º 1118/2015 – INÊS BENTES LIMA ANTÃO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que apresentou 
declaração de voto. 

CULTURA: 

31. PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE OEIRAS, O MUNICÍPIO DE CASCAIS E A 
ORQUESTRA DE CÂMARA CASCAIS E OEIRAS - ATRIBUIÇÃO DE APOIO. 
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Aprovado por unanimidade. 

32. PROJETO "CONTENTORES" - ATRIBUIÇÃO DE APOIO A P28 ASSOCIAÇÃO PARA O DESENVOLVIMENTO 
CRIATIVO E ARTÍSTICO. 

Aprovado por unanimidade. 

33. RATIFICAÇÃO ALTERAÇÃO ESTATUTÁRIA ESCOLA PROFISSIONAL DE TEATRO DE CASCAIS.  

Aprovado por unanimidade. 

34. MURALIZA 2016 - ATRIBUIÇÃO DE APOIO À MISTAKER MAKER - ASSOCIAÇÃO DE INTERVENÇÃO 
CRIATIVA. 

Aprovado por unanimidade. 

EDUCAÇÃO: 

35. PROGRAMA ALIMENTAR – ACORDOS DE PARCERIA PARA FORNECIMENTO DE REFEIÇÕES ESCOLARES 
COM ENTIDADES PARCEIRAS - AISA, AISI E IDEIA. 

Aprovado por unanimidade. 

DESPORTO: 

36. PROGRAMA DESPORTO NA ESCOLA 2015/2016 – APOIO AO FUNCIONAMENTO DO CENTRO DE 
FORMAÇÃO DESPORTIVA “ESCOLA DE ATIVIDADES NÁUTICAS DE CASCAIS” E DO CENTRO DE FORMAÇÃO 
DESPORTIVA DE SURF DE S. PEDRO DO ESTORIL.  

Aprovado por unanimidade. 

37. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM A ASSOCIAÇÃO DE DESPORTOS DE 
AVENTURA DESNÍVEL – APOIO À PARTICIPAÇÃO NA PROVA DE CORRIDA DE AVENTURA “ULTRA TRAIL DO 
MONTE BRANCO”. 

Aprovado por unanimidade. 

38. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM A ASSOCIAÇÃO DE CICLISMO DE 
LISBOA – PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DO CICLISMO NO CONCELHO DE CASCAIS NA ÉPOCA 
DESPORTIVA 2016. 

Aprovado por unanimidade. 

39. GESTÃO DO COMPLEXO DESPORTIVO DE SÃO DOMINGOS DE RANA - CONTRATO 
INTERADMINISTRATIVO DE DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS. 

Aprovado por unanimidade. 

COMUNICAÇÃO: 

40. APROVAÇÃO DE PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E A ATC. 

Aprovado por unanimidade. 

INOVAÇÃO E COMUNICAÇÃO: 

41. DEPÓSITO DO ARQUIVO DA SOCIEDADE MUSICAL DE CASCAIS. 

Aprovado por unanimidade. 
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DEMOCRACIA PARTICIPATIVA: 

42. ORÇAMENTO PARTICIPATIVO JOVEM 2016-2017. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP.  

DESENVOLVIMENTO SOCIAL, SAÚDE E HABITAÇÃO: 

43. ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO À ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA QUINTA DA CARREIRA PARA 
REALIZAÇÃO DO IV TORNEIO DE GOLFE SOLIDÁRIO, NO VALOR DE 1.431,50€.  

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. A Sra. Vereadora Maria 
Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais” não participou na discussão e votação. 

44. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À FUNDAÇÃO CHAMPAGNAT - CASA DA CRIANÇA DE TIRES PARA APOIO NOS 
ENCARGOS COM A DINAMIZAÇÃO DE UM ARRAIAL DE ANGARIAÇÃO DE FUNDOS, DESIGNADAMENTE 
PARA PATROCÍNIO DAS TSHIRT USADAS NO JOGO DE FUTEBOL SOLIDÁRIO, NO VALOR DE 360€. 

Aprovado por unanimidade. 

45. APROVAÇÃO DA ASSINATURA, POR PARTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CASCAIS, DA CARTA DE 
COMPROMISSO AUTÁRQUICO DE JUSTIÇA RESTAURATIVA. 

Aprovado por unanimidade. 

46. IV PLANO MUNICIPAL DE CASCAIS CONTRA A VIOLÊNCIA DOMÉSTICA. 

Aprovado por unanimidade. 

47. TRANSMISSÃO DA TITULARIDADE DO CONTRATO DE ARRENDAMENTO DE UM FOGO DO PARQUE 
HABITACIONAL. 

Aprovado por unanimidade. 

48. ASSINATURA DE 2 NOVOS CONTRATOS DE ARRENDAMENTO PARA DOIS FOGOS DO PARQUE 
HABITACIONAL, EM VIRTUDE DA DENÚNCIA DE CONTRATOS DE CEDÊNCIA. 

Aprovado por unanimidade. 

49. ATRIBUIÇÃO DE UM FOGO DE ARRENDAMENTO NO ÂMBITO DO PMHAS AO CLUBE GAIVOTAS DA 
TORRE – ASSOCIAÇÃO JUVENIL PARA APOIO NA CONCRETIZAÇÃO DO PROGRAMA DE ALOJAMENTO À 
MEDIDA. 

Aprovado por unanimidade. 

DIVERSOS: 

50. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À IGREJA DE MURCHES PARA AQUISIÇÃO DE VITRAIS. 

Aprovado por unanimidade. 

51. IMPLEMENTAÇÃO DO PROJETO MOBI.CASCAIS. 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro e Alexandre Sargento do 
PS, do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 1 abstenção da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do 
Movimento Independente “Ser Cascais”. 
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52. ATRIBUIÇÃO DE APOIO NO ÂMBITO DA REALIZAÇÃO DO EVENTO «ESTORIL POLITICAL FORUM 2016». 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro e Alexandre Sargento do 
PS, do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”. 

INFORMAÇÕES: 

53. INFORMAÇÃO - VALOR DE RESGATE DO PARQUE SOL. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

54. PLANO CONCELHIO PARA A INTEGRAÇÃO DE PESSOAS SEM ABRIGO- RELATÓRIO FINAL DO PROJETO 
CASAS PRIMEIRO CASCAIS DA ASSOCIAÇÃO PARA O ESTUDO E INTEGRAÇÃO PSICOSSOCIAL (AEIPS). 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

55. DESPESAS EFETUADAS EM 2015 COM O PROGRAMA OPERACIONAL DE APOIO ÀS PESSOAS MAIS 
CARENCIADAS (POAPMC). 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

56. INFORMAÇÃO A REUNIÃO DE CÂMARA DO RELATÓRIO DE AVALIAÇÃO E EXECUÇÃO 2015 NO ÂMBITO 
DO PLANO CONCELHIO PARA A INTEGRAÇÃO DE PESSOAS SEM ABRIGO 2014-2018. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

57. LISTAGEM DOS COMPROMISSOS PLURIANUAIS ASSUMIDOS AO ABRIGO DA AUTORIZAÇÃO GENÉRICA 
– ABRIL/JUNHO 2016. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

58. DESPACHOS. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

 

DELIBERAÇÕES TOMADAS EM REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CASCAIS, REALIZADA 
EM 25 DE JULHO DE 2016 

 

ATAS DE REUNIÕES ANTERIORES: 

1. APROVAÇÃO DA ATA Nº 14 DE 11 DE JULHO DE 2016. 

Aprovado por unanimidade. A Sra. Vereadora Maria Teresa Gago e o Sr. Vereador Manuel Mendes do PS 
não participaram na votação. 

DIREÇÃO MUNICIPAL DE APOIO À GESTÃO: 

2. 8ª. ALTERAÇÃO ÀS GRANDES OPÇÕES DO PLANO 2016 - 2019 E 8ª. ALTERAÇÃO AO ORÇAMENTO 2016. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, Alexandre Sargento e 
Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e da Sra. Vereadora Maria Isabel 
Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 
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GESTÃO PATRIMONIAL: 

3. AQUISIÇÃO DE UMA PARCELA DE TERRENO RÚSTICA COM A ÁREA DE 800 M2, SITUADA NA RUA DOM 

BOSCO, AMOREIRA, FREGUESIA DE CASCAIS E ESTORIL, A FERNANDO MANUEL DE ALMEIDA PEREIRA E 

OUTRA. 

Aprovado por unanimidade. O PCP apresentou declaração de voto. 

4. INTEGRAÇÃO NO DOMÍNIO PRIVADO MUNICIPAL DE UM PRÉDIO RÚSTICO COM A ÁREA DE 13.640 M2, 

SITUADO NO SAFARDÃO, EM BIRRE, NA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE CASCAIS E ESTORIL. 

Adiada. 

5. ALIENAÇÃO DA PARCELA DE TERRENO, COM A ÁREA DE 1.593,70M2, SITUADA NA RUA JOSÉ FLORINDO, 

JUNTO AO BAIRRO DOS PESCADORES, FREGUESIA DE CASCAIS E ESTORIL, À IGREJA ORTODOXA RUSSA, 

PATRIARCADO DE MOSCOVO EM PORTUGAL – ASSOCIAÇÃO CULTURAL RELIGIOSA “LUSORTODOXIA”, 

DESTINADA À CONSTRUÇÃO DE UMA IGREJA E INSTALAÇÕES DE APOIO. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais” que apresentou declaração de voto. O PCP apresentou declaração de voto. 

6. RESOLUÇÃO POR MÚTUO ACORDO DAS PARTES DO CONTRATO DE CEDÊNCIA EM REGIME DE DIREITO 

DE SUPERFÍCIE, À SANTA CASA DA MISERICÓRDIA DE CASCAIS, PARA INSTALAÇÃO DO JARDIM DE 

INFÂNCIA “JOSÉ LUÍS”, EM CASCAIS. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que apresentou 
declaração de voto. 

7. RESOLUÇÃO DO CONTRATO DE CEDÊNCIA EM REGIME DE DIREITO DE SUPERFÍCIE, DA PARCELA DE 

TERRENO COM A ÁREA DE 5.695 M2, SITUADA NA COSTA DA GUIA, EM CASCAIS, À FÁBRICA DA IGREJA 

PAROQUIAL DA FREGUESIA DE NOSSA SENHORA DA ASSUNÇÃO E RESSUREIÇÃO DE CRISTO, DESTINADA À 

CONSTRUÇÃO DE UMA IGREJA.  

Aprovado por unanimidade. 

8. CEDÊNCIA EM REGIME DE COMODATO, À SANTA CASA DA MISERICÓRDIA DE CASCAIS, DE DUAS 

MORADIAS, SITUADAS NA AVENIDA PEDRO ÁLVARES CABRAL, EM CASCAIS, DESTINADAS AOS FINS 

SOCIAIS JÁ DESENVOLVIDOS PELA SANTA CASA MISERICÓRDIA DE CASCAIS.  

Aprovado por unanimidade. 

9. CEDÊNCIA EM REGIME DE COMODATO, À FÁBRICA DA IGREJA PAROQUIAL DA FREGUESIA DE NOSSA 

SENHORA DA ASSUNÇÃO E RESSURREIÇÃO DE CRISTO (PARÓQUIA DE NOSSA SENHORA DA ASSUNÇÃO E 

RESSURREIÇÃO DE CRISTO DE CASCAIS), O PRÉDIO URBANO, SITO NA RUA LUÍS XAVIER PALMEIRIM, EM 

CASCAIS, PARA SERVIÇOS.  

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP apresentou declaração 
de voto. 

10. PROTOCOLO DE CEDÊNCIA DE ESPAÇO MUNICIPAL - CAPELA DE SÃO SEBASTIÃO, SITA NO PARQUE 

MARECHAL CARMONA, EM CASCAIS – À FÁBRICA DA IGREJA PAROQUIAL DA FREGUESIA DE NOSSA 

SENHORA DA ASSUNÇÃO E RESSURREIÇÃO DE CRISTO (PARÓQUIA DE NOSSA SENHORA DA ASSUNÇÃO E 

RESSURREIÇÃO DE CRISTO DE CASCAIS). 
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Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP apresentou declaração 
de voto. 

11. CEDÊNCIA EM REGIME DE DIREITO DE SUPERFÍCIE DE UMA PARCELA DE TERRENO, COM A ÁREA DE 

4969.86M2, SITUADA NA RUA VIDOEIROS, COSTA DA GUIA FREGUESIA DE CASCAIS E ESTORIL, À 

ASSOCIAÇÃO CHABAD PORTUGAL, DESTINADA À CONSTRUÇÃO DE UMA IGREJA E INSTALAÇÕES DE 

APOIO.  

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 1 abstenção da Sra. 
Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais” que apresentou 
declaração de voto. O PCP apresentou declaração de voto. 

12. CEDÊNCIA EM DIREITO DE SUPERFÍCIE DE TERRENO COM A ÁREA DE 749,30 M2, SITUADA NA 

ESTRADA PRINCIPAL DO OUTEIRO, ARNEIRO, FREGUESIA DE S. DOMINGOS DE RANA, À VERITAS 

EDUCATIO – EDUCAÇÃO E SERVIÇOS, S.A. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 3 abstenções dos Srs. 
Vereadores Manuel Mendes, Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS. O PCP apresentou 
declaração de voto. 

CONTRATAÇÃO PÚBLICA: 

13. CONCURSO PÚBLICO - EMPREITADA PARA REQUALIFICAÇÃO DA ESTRADA BICESSE AO LIVRAMENTO 

(PROC N.º19/EOP/DCOP/2016) – APROVAÇÃO ERROS E OMISSÕES E PRORROGAÇÃO DO PRAZO PARA 

APRESENTAÇÃO DE PROPOSTAS. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 4 abstenções dos Srs. 
Vereadores Manuel Mendes, Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS e da Sra. Vereadora Maria 
Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. O PCP apresentou declaração de voto. 

14. EMPREITADA DE CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO DE ARRUAMENTOS NO CONCELHO DE CASCAIS – 

(PROC N.º 5/EOP/DCOP/2016) - APROVAÇÃO MINUTA CONTRATO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 3 abstenções dos Srs. 
Vereadores Manuel Mendes, Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS. A Coligação “Viva Cascais” e 
o PCP apresentaram declaração de voto. 

15. CONCURSO PUBLICO - EMPREITADA DE CONCLUSÃO DO EDIFÍCIO DA PSP DE CASCAIS – AUTORIZAÇÃO 

ABERTURA E APROVAÇÃO PEÇAS DE PROCEDIMENTO (PROC.º N.º 42/EOP/DCOP/2016). 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que apresentou 
declaração de voto. A Coligação “Viva Cascais” apresentou declaração de voto.  

16. AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE ASSISTÊNCIA TÉCNICA E FORNECIMENTO DE PEÇAS PARA VIATURAS DA 

FROTA MUNICIPAL – CONCURSO PÚBLICO (PROC.º 18/DCOP/2016) - APROVAÇÃO MINUTAS CONTRATOS.  

Aprovado por maioria, com 4 abstenções dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, Alexandre Sargento e 
Maria Teresa Gago do PS e do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que apresentou declaração de voto. 

17. FORNECIMENTO DE ENERGIA ELÉTRICA EM REGIME DE MERCADO LIVRE ALIMENTADAS EM MÉDIA 

TENSÃO (MT), BAIXA TENSÃO ESPECIAL (BTE), BAIXA TENSÃO NORMAL (BTN) E SIMPLES PARA AS 

INSTALAÇÕES MUNICIPAIS E ESCOLAS DO CONCELHO – CONCURSO PÚBLICO - PROC.º 185/DCOP/2016 – 

ADJUDICAÇÃO. 

Aprovado por maioria, com 4 abstenções dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, Alexandre Sargento e 
Maria Teresa Gago do PS e do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 
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18. EMPREITADA PARA A CONSTRUÇÃO DE EDIFÍCIO PARA A INSTALAÇÃO DO CENTRO DE REABILITAÇÃO 

E INTEGRAÇÃO DE DEFICIENTES (CRID) E ARRANJOS DE ESPAÇOS EXTERIORES – CONCURSO PÚBLICO 

(PROC.º 39/EOP/DCOP/2015) - APROVAÇÃO MINUTA CONTRATO.  

Aprovado por unanimidade. 

 

COLETIVIDADES: 

19. UNIÃO RECREATIVA DA CHARNECA - ATRIBUIÇÃO DE APOIO PARA REALIZAÇÃO DE TRABALHOS DE 

ARRANJOS EXTERIORES E INSTALAÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE GINÁSTICA AO AR LIVRE NOS ESPAÇOS 

ENVOLVENTES À SEDE SOCIAL DA COLETIVIDADE. 

Aprovado por unanimidade. 

20. ATRIBUIÇÃO DE APOIO AO GRUPO DE INSTRUÇÃO MUSICAL E DESPORTIVA DA ABÓBODA - OP08/2014 

- “CONSTRUÇÃO DE BALNEÁRIOS NO CAMPO DE FUTEBOL DO ABÓBODA”. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, Alexandre Sargento e 
Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e da Sra. Vereadora Maria Isabel 
Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais” que apresentou declaração de voto vencido. O PCP 
apresentou declaração de voto vencido e o PS mencionou que irá apresentar declaração de voto por 
escrito. 

JUNTAS DE FREGUESIA: 

21. APOIO FINANCEIRO À UNIÃO DE FREGUESIAS DE CARCAVELOS E PAREDE PARA REQUALIFICAÇÃO DE 

JARDINS. 

Aprovado por unanimidade. 

22. APOIO À UNIÃO DE FREGUESIAS DE CARCAVELOS E PAREDE PARA A REALIZAÇÃO DAS FESTAS DE 

CARCAVELOS. 

Aprovado por unanimidade. 

ASSUNTOS JURÍDICOS: 

23. RECURSO HIERÁRQUICO DO ATO PRATICADO PELO JÚRI DO PROCEDIMENTO CONCURSAL, PARA 

SELEÇÃO DO CARGO DE CHEFE DE DIVISÃO DE PREVENÇÃO E SENSIBILIZAÇÃO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 1 abstenção da Sra. 
Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

GESTÃO TERRITORIAL: 

24. PROJETO DE LEGALIZAÇÃO/ALTERAÇÃO/AMPLIAÇÃO PARA ADEQUAÇÃO DO EDIFÍCIO DA SEDE DA 

ASSOCIAÇÃO HUMANITÁRIA DE BOMBEIROS E SOCORROS “AMADEU DUARTE”, BOMBEIROS 

VOLUNTÁRIOS DA PAREDE, SITO NA PAREDE. PROCESSO SPO Nº 220/2016. 

Aprovado por unanimidade. A Sra. Vereadora Maria Teresa Gago não participou na discussão e votação. 

25. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ N.º 497 PROCESSO Nº 227/2016-

EDUARDO PERES DE SOUSA. 

Aprovado por unanimidade. O Movimento Independente “Ser Cascais” apresentou declaração de voto. 
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26. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ N.º 1060 

PROCESSO N.º 395/2016 IGLEEXCUTU, CONSTRUÇÃO E GESTÃO DE IMOVEIS, SA. 

Aprovado por unanimidade. 

27. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ N.º 1119 

PROCESSO N.º 565/2015 – ANTÓNIO EDUARDO FERNANDES BRINÇO E MERENCIA DA CONCEIÇÃO 

ESTEVES PENACAIS. 

Aprovado por unanimidade. 

28. ISENÇÃO DE 9 LUGARES DE ESTACIONAMENTO PROJETO DE REMODELAÇÃO E AMPLIAÇÃO DO 

QUARTEL DO CORPO DE BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DE CARCAVELOS, RUA DOS BOMBEIROS 

VOLUNTÁRIOS DE CARCAVELOS SPO Nº 417. 

Aprovado por unanimidade. O Sr. Vereador Manuel Mendes não participou na discussão e votação. 

JUVENTUDE: 

29. APOIO AO ASSOCIATIVISMO JUVENIL - ASSOCIAÇÃO JUVENIL NICE GROOVE. 

Aprovado por unanimidade. 

30. CULTURA SOCIAL 2016 - PROGRAMA DE OCUPAÇÃO DE TEMPOS LIVRES E VOLUNTARIADO. 

Aprovado por unanimidade. 

31. PROGRAMA NATURA OBSERVA 2016 - OCUPAÇÃO DE TEMPOS LIVRES.  

Aprovado por unanimidade. 

32. CULTURA NO BAIRRO 2016- PROGRAMA DE OCUPAÇÃO DE TEMPOS LIVRES E VOLUNTARIADO. 

Aprovado por unanimidade. 

33. MARÉ VIVA 2016 - PROGRAMA DE OCUPAÇÃO DE TEMPOS LIVRES E VOLUNTARIADO. 

Aprovado por unanimidade. 

34. OCUPAÇÃO DE TEMPOS LIVRES – PROGRAMA “PRO…MOVE-TE” - 2º SEMESTRE. 

Aprovado por unanimidade. 

35. ACADEMIA DE PATINS - APOIO AO FUNCIONAMENTO. 

Aprovado por unanimidade. 

36. PROGRAMA LOCALS E IBERCUP - PROGRAMAS DE VOLUNTARIADO JOVEM DE VERÃO.   

Aprovado por unanimidade. 

EDUCAÇÃO: 

37. ATRIBUIÇÃO DE UM APOIO FINANCEIRO À JUNTA DE FREGUESIA DE ALCABIDECHE PARA GARANTIA 

DA INCLUSÃO DE ALUNOS COM NECESSIDADES EDUCATIVAS ESPECIAIS NA COMPONENTE DE APOIO À 

FAMÍLIA. 

Aprovado por unanimidade. 
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38. AÇÃO SOCIAL ESCOLAR - AUXÍLIOS ECONÓMICOS 1º CICLO - ESTIMATIVA PARA O ANO LETIVO 

2016/2017 - TRANSFERÊNCIA DE VERBAS PARA OS AGRUPAMENTOS DE ESCOLAS. 

Aprovado por unanimidade. O PCP apresentou declaração de voto. 

39. ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO PARA O FUNCIONAMENTO DE UNIDADE DE ENSINO 

ESTRUTURADO DE ENSINO SECUNDÁRIO NO AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DA CIDADELA. 

Aprovado por unanimidade. A Coligação “Viva Cascais” apresentou declaração de voto e o PS mencionou 
que irá apresentar declaração de voto por escrito. 

40. APOIO FINANCEIRO AO AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DE MATILDE ROSA ARAÚJO PARA ATIVIDADE DE 

ENCERRAMENTO DO ANO LETIVO DE 2015/2016. 

Aprovado por unanimidade. 

41. PROGRAMA CRESCER A TEMPO INTEIRO – NORMAS DE IMPLEMENTAÇÃO E FUNCIONAMENTO DAS 

RESPOSTAS SOCIOEDUCATIVAS – ATIVIDADES DE ANIMAÇÃO E APOIO À FAMÍLIA PARA O PRÉ-ESCOLAR E 

COMPONENTE DE APOIO À FAMÍLIA PARA O 1º. CICLO E LUDOBIBLIOTECAS EM ESTABELECIMENTOS DE 

EDUCAÇÃO DA REDE PÚBLICA DO CONCELHO DE CASCAIS. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 

42. AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE LIMPEZA DE 28 ESTABELECIMENTOS DE ENSINO PÚBLICO À CASCAIS 

PRÓXIMA, GESTÃO DE MOBILIDADE ESPAÇOS URBANOS E ENERGIAS EM, SA. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que apresentou 
declaração de voto. O PS mencionou que irá apresentar declaração de voto por escrito. 

43. PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E A AGÊNCIA DNA CASCAIS NO 

ÂMBITO DO EIXO EMPREGO E FORMAÇÃO. 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, Alexandre Sargento e 
Maria Teresa Gago do PS e do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que apresentou declaração de voto. O 
PS apresentou declaração de voto. O Sr. Vereador Nuno Piteira Lopes não participou na discussão e 
votação.  

44. NORMAS DE UTILIZAÇÃO DO BANCO DE EMPRÉSTIMO DE PRODUTOS PSICOPEDAGÓGICOS (BEPP). 

Aprovado por unanimidade. 

45. ATRIBUIÇÃO DE UM APOIO FINANCEIRO AO – BANCO DE INFORMAÇÃO DE PAIS PARA PAIS – BIPP - 

INCLUSÃO PARA A DEFICIÊNCIA - PROJETO INFÉRIAS 2016. 

Aprovado por unanimidade. 

DESPORTO: 

46. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O CLUBE ATLÂNTICO DE ESGRIMA 

– APOIO ÀS SECÇÕES DE ESGRIMA E GINÁSTICA RÍTMICA – INSCRIÇÃO DE ATLETAS NAS FEDERAÇÕES 

DESPORTIVAS NA ÉPOCA 2015/2016. 

Aprovado por unanimidade. 

47. CONTRATO-PROGRAMA COM A FUNDAÇÃO SALESIANOS PARA UTILIZAÇÃO DAS INSTALAÇÕES 

DESPORTIVAS DA ESCOLA SALESIANA DE MANIQUE E DA ESCOLA SALESIANA DO ESTORIL. 
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Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 

48. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O CLUBE DE FUTEBOL DE 

SASSOEIROS - APOIO AO PAGAMENTO DE OBRIGAÇÕES FINANCEIRAS ASSOCIADAS À CONSTRUÇÃO DO 

PAVILHÃO DESPORTIVO MUNICIPAL DE SASSOEIROS. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 

49. ANULAÇÃO DA PROPOSTA Nº 413/2016 – APROVAÇÃO DA CLASSIFICAÇÃO COLETIVA DO TROFÉU DE 

ATLETISMO DE CASCAIS 2016 (24ª EDIÇÃO) E TABELA DE COMPARTICIPAÇÕES ÀS ENTIDADES 

ORGANIZADORAS E/OU PARTICIPANTES. 

Aprovado por unanimidade. 

50. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM A ASSOCIAÇÃO DE GINÁSTICA DE 

LISBOA – PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DA GINÁSTICA NO CONCELHO DE CASCAIS. 

Aprovado por unanimidade. 

51. PROGRAMAS DE APOIO AO DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO – CRITÉRIOS ESPECÍFICOS DE APOIO DA 

ÉPOCA DESPORTIVA 2016/2017 [2017]. 

Aprovado por unanimidade. 

52. PROGRAMA " CASCAIS - RIO DE JANEIRO 2016 - CRITÉRIOS PARA ATRIBUIÇÃO DE BOLSAS DE MÉRITO. 

Aprovado por unanimidade. 

MOBILIDADE: 

53. ELABORAÇÃO DO REGULAMENTO DE UTILIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE BIKE SHARING E DE BIKE 

PARKING - INÍCIO DO PROCEDIMENTO E SUA PUBLICITAÇÃO.  

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 4 abstenções dos Srs. 
Vereadores Manuel Mendes, Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, e da Sra. Vereadora Maria 
Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais” que apresentou declaração de voto. O PCP 
apresentou declaração de voto.  

PROTEÇÃO CIVIL: 

54. LOUVOR AOS AGENTES DE PROTEÇÃO CIVIL PARTICIPANTES NO INCÊNDIO DO CASCAIS ATRIUM. 

Aprovado por unanimidade. 

EMPRESAS MUNICIPAIS: 

55. CONTRATO A CELEBRAR COM A CASCAIS PRÓXIMA – GESTÃO DE MOBILIDADE, ESPAÇOS URBANOS E 

ENERGIAS, E.M., S.A., PARA PROMOÇÃO DA INTERVENÇÃO DE EXECUÇÃO DE UM PARQUE OFICINAL NO 

COMPLEXO MUNICIPAL MULTISSERVIÇOS DA ADROANA. 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, Alexandre Sargento e 
Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 1 abstenção da Sra. Vereadora Maria 
Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

O Senhor Presidente da Câmara ausentou-se momentaneamente da sala, não tendo participado na 

discussão e votação dos pontos 56 a 63. 
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DESENVOLVIMENTO SOCIAL, SAÚDE E HABITAÇÃO: 

56. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À HORIZONTE - COOP DE SOLIDARIEDADE SOCIAL E DE ENSINO, CRL PARA 

FUNCIONAMENTO DA CRECHE CENTRO APOIO À FAMÍLIA - EDUCAR PARA INCLUIR NO PERÍODO DE MAIO 

A AGOSTO 2016 (4 MESES) NO VALOR DE € 51.652,00.  

Aprovado por unanimidade.  

57. ATRIBUIÇÃO DE APOIO AO CENTRO SOCIAL E PAROQUIAL DE SÃO VICENTE DE ALCABIDECHE – 

EXTENSÃO DE JANES PARA O FUNCIONAMENTO DA CRECHE NO PERÍODO DE MAIO A AGOSTO DE 2016 (4 

MESES), NO VALOR DE 41.366,00€.  

Aprovado por unanimidade. 

58. ATRIBUIÇÃO DE APOIO NO ÂMBITO DO PROGRAMA DE CANDIDATURAS DA PLATAFORMA SAD+ PARA 

2016: €170.763,90. 

Aprovado por unanimidade. 

59. TRANSFERÊNCIA DE FOGO DE PEDRO MANUEL FERREIRA (AGREGADO 1616) E DE RUI JORGE DA 

CONCEIÇÃO BICA DOS SANTOS (AGREGADO 1235).  

Aprovado por unanimidade. 

60. REVOGAÇÃO DA PROPOSTA Nº 134/2016 NO QUE DIZ RESPEITO À ATRIBUIÇÃO DO FOGO SITO EM 

CABEÇO BICESSE, PRACETA FERNANDO CURADO RIBEIRO, LT 5- 2º FRT. 

Aprovado por unanimidade. 

61. REVOGAÇÃO DA PROPOSTA Nº 152/2016 NO QUE DIZ RESPEITO À ATRIBUIÇÃO DO FOGO T4 SITO 

BAIRRO DO MARGAÇAL, RUA FRANCISCO SOUSA TAVARES, Nº 328- R/C ESQº- TERESA GOMES E 

ATRIBUIÇÃO DE UM FOGO SITO NO BAIRRO DA CRUZ DA GUIA. 

Aprovado por unanimidade. 

62. ATRIBUIÇÃO DE 1 FOGO DE ARRENDAMENTO DE TIPOLOGIA T1 NO PARQUE HABITACIONAL DO 

CONCELHO NO ÂMBITO DA ALÍNEA C) DO ART 8º DO PMAHS A PEDRO ANTÓNIO MENDONÇA AGUIAR. 

Aprovado por unanimidade. 

63. ATRIBUIÇÃO DE 16 FOGOS DE ARRENDAMENTO DO PARQUE HABITACIONAL DO CONCELHO NO 

ÂMBITO DO PMAHS. 

Aprovado por unanimidade.  

DIVERSOS: 

64. ATRIBUIÇÃO DE APOIO AO INSTITUTO DE EMPREENDEDORISMO SOCIAL (IES) NO ÂMBITO DO PLANO 

DE ATIVIDADES 2016. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 4 abstenções dos Srs. 
Vereadores Manuel Mendes, Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, e da Sra. Vereadora Maria 
Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 
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INFORMAÇÕES: 

65. INFORMAÇÃO A REUNIÃO DE CÂMARA DO RELATÓRIO DE AVALIAÇÃO FINAL DO PROGRAMA DE 

APOIOS PSICOTERAPÊUTICOS (PAP) 2014-2016. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

66. AUTORIZAÇÃO PARA USO PELO MUNICÍPIO DA CAPELA NO EDIFÍCIO MUNICIPAL-CENTRO CULTURAL 

DE CASCAIS PELA FÁBRICA DA IGREJA PAROQUIAL NOSSA SENHORA DA ASSUNÇÃO E RESSURREIÇÃO DE 

CRISTO (PARÓQUIA DE NOSSA SENHORA DA ASSUNÇÃO E RESSUREIÇÃO DE CRISTO DE CASCAIS). 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

67. GRADUAÇÃO DO PRIMEIRO BOLSEIRO DA ILHA DE BAZARUTO EM MOÇAMBIQUE. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

68. DESPACHOS. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 


